



«Внешняя миграция: международный опыт и аспекты национальной безопасности»

Построение интеграционной модели мигрантов в настоящее время находится в стадии становления вследствие новизны этого феномена в России.

Поэтому изучение международного опыта является полезным для осмысления российской ситуации, с учетом, как достижений, так и допущенных ошибок.

При этом, несмотря на то, что за очень короткий срок российское миграционное законодательство, в основном, сформировалось, все еще много вопросов остается нерешенными или неурегулированными законодательном порядке, в том числе, такие как адаптация и интеграция внешних мигрантов, осуществляющих трудовую деятельность России, а также их семей.

Ключевые слова: Национально-демографическая доктрина миграция, иммиграция, адаптация, мигрантофобия, интеграционные мероприятия.

[Подробнее...](#)